
                                                                  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 

ΤΠΟΤΡΓΕΙΟ ΤΓΕΙΑ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΤΗ 

ΔΙΟΙΚΗΗ 2ησ ΤΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΙΡΑΙΩ & ΑΙΓΑΙΟΤ 

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΟΚΟΜΕΙΟ ΑΜΟΤ 

«ΑΓΙΟ   ΠΑΝΣΕΛΕΗΜΩΝ» 

 

ΣΕΧΝΙΚΕ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕ ΓΙΑ ΚΑΘΕΣΗΡΑ ΓΑΣΡΟΣΟΜΙΑ ΙΣΙΗ ΙΛΙΚΟΝΗ ΜΕ 
ΜΠΑΛΟΝΙ 

ΠΡΟ B΄ ΔΙΑΒΟΤΛΕΤΗ  ΑΠΟ 26-07-2021 ΕΩ 02-08-2021 

 

Να  ζχει  ιδιαίτερα χαμθλό εξωτερικό προφίλ. 

Να ζχει  ςχεδιαςτεί  για να μειϊνει τισ γαςτρικζσ διαφυγζσ που μποροφν να 

προκαλζςουν απϊλεια ςιτιςθσ, καταςτροφθ του δζρματοσ και κοκκίωςθ του ιςτοφ. 

Το ειδικό ςχιμα του μπαλονιοφ ςυγκράτθςθσ να διευρφνεται οριηόντια για 

καλφτερθ κάλυψθ του εςωτερικοφ ςτομίου του ςυριγγίου τθσ ςτομιασ  

καταλαμβάνοντασ  λιγότερο χϊρο εντοσ του ςτομάχου. 

Να παρζχει κωνικι μετάβαςθ από το δίςκο ςτιριξθσ ςτο ςωλινα για πιο αςφαλι 

εφαρμογι. 

Να διακζτει βαλβίδα μθ επιςτροφισ που να μθν επιτρζπει  τθν παλινδρόμθςθ. 

Να διακζτει ρυκμιηόμενθ πλιρωςθ του μπαλονιοφ για τθν καλφτερθ εφαρμογι.  

Το ςθμείο πλιρωςθσ του μπαλονιοφ  να βρίςκεται μακριά από το ςϊμα για να 

μειϊνεται ο ερεκιςμόσ ςτο ςθμείο τθσ ςτομιασ. 

Να διακζτει ςκλθρυντικό ςτειλεό ειςαγωγισ διαφορετικοφ χρϊματοσ για 

διευκόλυνςθ τθσ τοποκζτθςθσ. 

Να είναι καταςκευαςμζνοσ απο διαφανι μαλακι ιατρικι ςιλικόνθ με διάμετρο από 

12 εωσ 26f. 

Να διακζτει  τελικό άκρο  με μπαλόνι ςτακεροποίθςθσ των 3ωσ 1. 

Το μπαλόνι να είναι ανατομικοφ ςχεδιαςμοφ. 

Να διακζτει δίςκο ςτακεροποίθςθσ δζρματοσ καταςκευαςμζνο από ςιλικόνθ. 

 



 

Να διακζτει αντιαλλεργικά  ανατομικά  πζλματα για τθν ανατομικι κακιλωςθ του 

ςτο δζρμα και να διακζτει αεραγωγοφσ /οπζσ για τον αεριςμό του δζρματοσ. 

Να διακζτει εξωτερικι διαγράμμιςθ ανα 10mm για τθν εκτίμθςθ του βάκουσ. 

Να διακζτει ενςωματωμζνθ κεφαλθ ςίτιςθσ τριϊν αυλϊν  για ςίτιςθ χοριγθςθ  

φαρμάκων και για εμφφςθςθ  του μπαλονιοφ. 

Να διακζτει ακτινοςκιερθ  λωρίδα  για άμεςο ακτινολογικό ζλεγχο. 

Να υπάρχει κάποιο φωτεινό ςθμείο ϊςτε να διευκολφνεται θ νυχτερινι ςίτιςθ.Το 

ςετ να διακζτει μια ςφριγγα ςίτιςθσ, ζνα  ςκλθρυντικό ςτειλεό,ζνα ςωλινα ςίτιςθσ 

και ζνα αποςυμπίεςθσ  με ςυνδζςεισ  

EN/FIT και catheter tip. 

  

Συχόν παρατηρήςεισ να ςταλοφν: 

1. Ταχυδρομικϊσ ςτθ διεφκυνςθ : Συντ/χου Κεφαλοποφλου 17, τκ 83100, Σάμοσ 
ι 

2. FAX: 22730-28968 ι 
3. Ηλεκτρονικι Διεφκυνςθ : promithion@1152.syzefxis.gov.gr 

(με κζμα: Παρατθριςεισ για τεχνικζσ προδιαγραφζσ) 
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